



По сообщению, размещенному в СМИ по факту нарушения режима самоизоляции в целях профилактики распространения коронавирусной инфекции COVID-19 инициировано проведение следственной проверки

Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области начата следственная процессуальная проверка по размещенной в средствах массовой информации публикации о том, что жительница Рославля, вернувшись из Египта не ушла на двухнедельный карантин, а продолжала работать на местном продуктовом рынке.

В ходе проверки будут всесторонне исследованы обстоятельства произошедшего и по результатам будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1452926>